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8=AB , 6=AC , 
3
π

=∠A . Q – центр описанной окружности, O – центр вписан-

ной окружности, BH – высота треугольника ABC, D – 
точка касания вписанной окружности со стороной AC, 
поэтому OD – радиус вписанной окружности и 

ACOD ⊥ . 
Т.к. Q – центр описанной окружности AQ – радиус 
описанной окружности, ACQP ⊥  и, т.к. Q – точка пе-
ресечения серединных перпендикуляров, то 3=AP . 
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Найдём площадь треугольника ABC: 312
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, где r – радиус вписанной окружности: 
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Дальше так и хочется применить теорему Эйлера, согласно которой для тре-
угольника )2( rRRd −= , где d – расстояние между центрами вписанной и опи-
санной окружностей, R – радиус описанной окружности, а r – вписанной. Полу-

чим: 








+
−=

137
324

3
392

3
392OQ  м. 

Но не знаю, изучают ли сейчас в школе эту теорему. Поэтому делаем так: 
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O – точка пересечения биссектрис, значит, AO – биссектриса и AOAD ∠=∠
2
1 . 
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=−== APADPDFO  м. 22 FOQFOQ += , и после ру-

тинных преобразований убедимся, что результат такой же, что и по формуле 
Эйлера. 
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